

Projektová žádost o podporu poradenské služby

Název projektu: **Rozvoj řízení AGROSOFT Tábor s.r.o.**

Identifikační údaje žadatele

IČ:	25169165	Právní forma:	Společnost s ručením omezeným
Obchodní jméno:	luboš smutný	Kraj:	Jihočeský kraj
Sídlo žadatele:	Tábor	Je žadatel MSP?	Ano
DIČ:	CZ25169165	Plátce DPH:	Ne
Rok založení:	1997		

Členové statutárního orgánu dle OR

Jméno:	Luboš	Příjmení:	SMUTNÝ
Funkce:	jednatel	Podepisuje žádost o podporu?	Ano

Kontaktní osoba pro účely žádosti o podporu

Jméno:	Luboš	Příjmení:	SMUTNÝ
E-mail:	lubos.smutny@agrosoft.cz	Telefon:	775754774

Výběr z podporovaných aktivit projektu

Strategické řízení a management inovací
Rozvoj řízení procesů ve firmě s cílem jejich optimalizace a postupné digitální transformace

Podrobný popis poptávané služby

Poptáváme poradenskou službu spočívající v poradenství k rozvoji systému řízení společnosti AGROSOFT Tábor, s.r.o. V rámci spolupráce očekáváme pomoc při ujasnění a vytvoření strategie firmy, posouzení stávajícího způsobu řízení a využívaných nástrojů a návrh na inovaci systému řízení, tak aby vyhovoval nově definované strategii. Součástí poradenství by měl být i návrh IT podpory pro inovovaný systém řízení.

Očekávané výstupy projektu

Návrh strategie firmy
Posouzení stávajícího systému řízení ve vztahu k nově definované strategii
Návrh na inovaci integrovaného systému řízení pro nově definovanou strategii
Návrh základní architektury informačního systému

Předpokládaný termín zahájení plnění expertního poradenství

1.2.2022

Výběr expertního poradce

Mám vybraného expertního poradce z databáze poradců projektu

Projektová žádost o podporu poradenské služby - Rozvoj řízení AGROSOFT Tábor s.r.o.

Roman Fišer

Pokud máte zřízený elektronický podpis, elektronicky podepište čestné prohlášení a finální verzi žádosti, oba dokumenty nám následně zašlete emailem na adresu potr@jvtp.cz.

V případě, že nedisponujete elektronickým podpisem a do elektronického formuláře žádosti jste vložili naskenovanou verzi čestného prohlášení, vytiskněte, prosím, finální verzi žádosti a podepsaný originál žádosti s přiloženým originálem podepsaného čestného prohlášení doručte na adresu Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. Na obálku uveďte název odesílatele a heslo "Žádost PoTr". Při osobním doručení sledujte, prosím, aktuální otevírací hodiny podatelny Jihočeského kraje. Rozhodující je datum doručení elektronické verze žádosti.



Podpis žadatele

AGROSOFT
AGROSOFT Tábor, s.r.o.
Údolní 2930, 390 02 Tábor